



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 24 июля 2015 года, № 145 (6298)

Пятница

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



ТЫ НЕПОВТОРИМ, ТЫ ДОРОГ МНЕ, РОДНОЙ МОЙ УЗБЕКИСТАН!

ВРЕМЯ ВЕЛИКИХ СВЕРШЕНИЙ

Современные дороги ведут к новым рубежам

Кардинальные преобразования, произошедшие в нашей жизни в результате проводимых в стране широкомасштабных реформ, можно увидеть и на примере развития транспорта и дорожного строительства. Сегодня стали обычным явлением курсирующие между городами скоростные поезда, интенсивное движение автомобилей на магистралях, не только внутренние, но и международные перевозки пассажиров. Анализируя нынешние достижения, невольно перед взором встает картина прошлого. Еще четверть века назад преодоление пути из одного пункта в другой с присущими для того времени долгими ожиданиями транспорта на вокзалах и автостанциях было большим испытанием для наших людей.

«Золотой мост»

Исторические источники ясно свидетельствуют о важном месте Узбекистана на Великом шелковом пути, обеспечивавшем на протяжении веков торгово-экономические связи между Востоком и Западом. Сегодня, когда Великий шелковый путь вновь возрождается вследствие глобальных изменений в мировой экономике, возникновения новых путей доставки товаров на международные рынки, Узбекистан

стал «золотым мостом», связывающим не только Восток и Запад, но и Север и Юг.

Через нашу страну проходят 20 международных транспортных маршрутов, в том числе международные автомагистрали «Е-40» и «Е-60», которые имеют стратегическое значение в соединении между странами Западной Европы и Восточной Азии.

Большое международное значение имеет и Узбекская национальная магистраль,

строительство которой сегодня динамично продолжается. Национальная магистраль с удобным и коротким выходом в Россию и страны Восточной Европы на востоке через автодорогу «Ош—Кашгар» соединяется со скоростной автомобильной дорогой, стоящейся в Китае по маршруту Великого шелкового пути. В будущем с этой магистралью «сольются» существующие ныне и запланированные дороги, которые связуют Индийский полуостров, страны

Сегодня общая протяженность дорог в нашей стране составляет более 183 тысяч километров, 42,6 тысячи из которых являются автомобильными дорогами общего пользования международного, республиканского и областного значения, что говорит о масштабе дорожно-строительных работ.

Южной Азии и Ближнего Востока, Западной Европы.

Важную роль играют и автомобильные дороги местного значения.

Динамичное развитие национальной экономики увеличивает потребность в автомобильных дорогах. По имеющимся данным, в случае 8-процентного экономического роста объемы автомобильных грузоперевозок будут расти на 9,4 процента ежегодно. В результате к 2030 году объем грузов, перевозимых по автомобильным дорогам, увеличится в 4,6 раза.

По международным стандартам

Сосед по махалле Зиёвуддинка поделился впечатлениями от поездки в Бухару:



В МИРЕ О НАС

Презентация инвестиционного потенциала Узбекистана в Польше

В конференц-зале «Кооперативного банка ремесленников и земледельцев» польского города Воломин состоялась презентация инвестиционного потенциала отраслей экономики нашей страны.

В мероприятии, организованном руководством Воломинского повята Польши и Посольством нашей страны в Варшаве, приняли участие бургомистры, главы поселков, а также члены актива этого польского района.

На встрече участники смогли подробно ознакомиться с достижениями нашей страны за годы независимости, итогами социально-экономического развития Узбекистана в 2014 году и важнейшими приоритетами экономической программы в 2015 году.

Также в ходе презентации была дана развернутая информация об основных секторах экономики Узбекистана, созданном инвестиционном климате и благоприятных условиях, гарантиях и преференциях для иностранных инвесторов в республике. В рамках мероприятия были также широко освещены вопросы привлечения потенциальных инвесторов для совместной реализации инвестиционных проектов на территориях СИЭЗ «Навои», СИЗ «Ангрен» и «Джизак».

В ходе презентации актив Воломинского повята Польши выразил заинтересованность в установлении и развитии сотрудничества с узбекскими партнерами в торгово-экономической, инвестиционной, туристской, культурно-просветительской и научной областях.

По завершении встречи, председатель правления «Кооперативного банка ремесленников и земледельцев»

ИА «Жахон».



СОБРАНИЯ АКТИВОВ

Практическое воплощение экономических реформ

Несмотря на кризисные явления в мировой экономике, за первое полугодие в нашей стране и регионах республики в частности обеспечены высокие темпы экономического роста, макроэкономическая сбалансированность и стабильность.

Как отмечалось на состоявшемся в Андижане собрании актива, вел которое хоким области Ш. Абдурахманов, за отчетный период темпы роста валовой внутренней продукции составили в регионе 6,5 процента. Выпуск промышленной продукции возрос на 21,4 процента, производство сельскохозяйственной продукции увеличилось на 6,5 процента. Темпы роста в строительстве составили 13,5 процента, в розничном товарообороте и оказании платных услуг насе-

ление, соответственно, 14,9 и 13,4 процента.

Главным фактором в достижении стабильности высоких макроэкономических показателей явились модернизация, техническое и технологическое переоснащение отраслей экономики. В этом плане важное значение придавалось последовательному выполнению программы социально-экономического развития области, рассчитанной на период с 2013 по 2015 годы. В рамках данной программы реализовано 279 проектов, по которым

освоено почти 40 миллиардов сумов инвестиций, создано более трех тысяч рабочих мест. За январь — июнь текущего года объем регионального экспорта составил 160 миллионов долларов, обеспечив выполнение прогнозных параметров на 185 процентов.

В рамках программы локализации успешно реализовано 24 проекта, позволивших произвести импортозамещающей продукции на 10,2 миллиарда сумов и сэкономить более четырех миллионов долларов.

Также за счет всесторонней поддержки субъектов малого бизнеса их доля в отраслях экономики неуклонно растет.

2 стр.

ГОД ВНИМАНИЯ И ЗАБОТЫ О СТАРШЕМ ПОКОЛЕНИИ

Поддержка и моральная, и материальная

В нашей стране стало добродой традицией, что по инициативе главы государства каждый год получает свое название в соответствии с важнейшим приоритетом развития на конкретном этапе. В связи с этим разрабатываются и в течение года реализуются соответствующие государственные программы для решения конкретных актуальных задач в определенном направлении.

Такая программа последовательно выполняется и в нынешнем году, объявленном Годом внимания и заботы о старшем поколении, и ее основной целью определено решение еще имеющихся проблем, касающихся жизни пожилых людей, усиление оказываемой им материальной и моральной поддержки.

Исходя из приоритетных направлений и мероприятий, предусмотренных в Государственной программе, свои программы действий приняты и реализуются на всех уровнях по-

регионам, отраслям, отдельным предприятиям и организациям. Масштабный комплекс мероприятий предусмотрен и в рамках соответствующей программы, принятой и выполняемой АО «Узметкомбинат». Бекабадские металлурги всегда с почтением, уважением и заботой относились к ветеранам, внесшим неоценимый вклад в становление и развитие комбината. В нынешнем году работа в этом направлении продолжается и приобрела особую масштабность и системность. Все мероприятия

направлены на усиление адресной социальной защиты и поддержки пожилых людей, прежде всего ветеранов войны и трудового фронта, внесших достойный вклад в победу над фашизмом и восстановление нашей Родины, расширение перечня предоставляемых пожилым людям, в первую очередь одиноким престарелым и инвалидам, социальных и бытовых услуг, увеличение масштабов материальной и моральной поддержки для обеспечения представителям старшего поколения благополучия и достойных условий жизни.

К примеру, в дни празднования Нового года и Навруза оказана адресная помощь ветеранам войны и трудового фронта под девизом «Встреча трех поколений», которая сопровождалась концертной программой и вручением памятных праздничных подарков.

2 стр.

ШКОЛА МУЖЕСТВА

В духе преданности Родине

Одним из приоритетных направлений реализуемой в нашей стране молодежной политики являются мероприятия по воспитанию подрастающего поколения в духе патриотизма и преданности Родине, формированию у него инновационного мышления и профессиональных навыков. Эффективную работу в этом направлении осуществляет Самаркандский областной совет организаций содействия обороне «Ватанпарвар».

В структурах одной из самых массовых общественных организаций региона ведется целенаправленная подготовка десантной молодежи к службе в рядах Вооруженных Сил Узбекистана, поступлению в высшие военные образовательные учреждения. В учебных центрах, технических кружках и спортивных секциях наряду с освоением воинских специальностей ребята совершенствуют строевую подготовку, правовые знания, участвуют в духовно-просветительских мероприятиях, успешно осваивают спортивные нормативы и реализуют свои конструктивские идеи.

Высокая эффективность комплексной работы с подрастающим поколением обеспечивается постоянным совершенствованием материально-технической базы всех подразделений областного совета ОСО «Ватанпарвар». Учебные и тренировочные площадки организаций сегодня оснащены самыми современными методиками, спортсмены используют инвентарь только ведущих мировых производителей, регулярно занимаются в тирах и в автомоджахах.

Благодаря активному внедрению передовых технологий, профессиоナルному тренерскому составу самаркандцы занимают ведущие позиции в реестре по прикладным и техническим видам спорта. Накануне представители древнего города стали в общекомандном зачете чемпионами национального первенства по автомодельному спорту и завоевали бронзовые медали в соревнованиях судомоделистов.

Благодаря созданным условиям сотни юношей и девушек занимаются автомобильным и стрелковым спортом, триатлоном, дуатлоном, летним биатлоном, — рассказывает заместитель председателя Самаркандского областного совета ОСО «Ватанпарвар» Фирдавс Джалилов. — В кружках техни-

ческого направления со-держательно проводят досуг не только школьники, но и представители старшего поколения. Воспитанники спортивных секций приумножают успехи нашей страны и на международной арене. Например, самаркандские триатлонисты в составе сборной Республики последние годы успешно выступают на соревнованиях континентального уровня.

Примечательно, что технические виды спорта пользуются популярностью и у девушки, также добывающихся ярких побед на республиканских и международных соревнованиях. В частности, Ленара Асанова становилась чемпионкой Азии и претенденткой международных соревнований по пулевой стрельбе. За достижения в спорте талантливая атлетка была удостоена почетного знака «Узбекистон белгиси». Также важно отметить, что ОСО «Ватанпарвар» является одним из инициаторов и активных организаторов популярных среди учащейся молодежи военно-спортивных игр.

— Проводимые в тестовом партнерстве с ОДМ «Камолот», министерствами обороны, высшего и среднего специального образования соревнования «Шункорлар» являются хорошей школой военно-патриотического воспитания молодежи, подготовки юношей к службе в армии, ареной для закалки волевых и физических качеств будущих защитников Родины, — говорит ведущий специалист областного совета Азиз Урунов. — Еще одним массовым мероприятием, развивающим у подрастающего поколения чувство ответственности за процветание и будущее страны, являются состязания «Юные пограничники». Представители Самаркандской области неоднократно становились их победителями и призерами.

Ринат АБДУЛЬМАНОВ, наш соб. корр.

Вниманию организаций и предприятий!

Инженеринговая компания АН РУ «INKOM KAPITAL QURILISH»

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ
«Реконструкция Ботанического сада Института генофонда растительного и животного мира АН РУ в г. Ташкенте (хозяйственная зона) 1-й этап строительства»

Финансирование проекта будет осуществляться за счет Государственного бюджета.

Срок, установленный заказчиком, — 300 дней.

Стартовая стоимость заказчика составляет:

— 3 296 302 679 сумов с учетом НДС;

— 2 746 918 899 сумов без учета НДС.

Заказчик — Инженеринговая компания АН РУ «INKOM KAPITAL QURILISH».

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсным тортам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных тортов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором тортов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Телефон (0-371) 244-07-65, факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору тортов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу:

г. Ташкент, ул. акад. Я. Гулямова в здании АН РУ.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Возможности, дарованные свободой

Биография этой женщины удивительным образом переплелаась с историей Родины, благодаря которой имя Иклим Тошбоевой из Шурчинского района Сурхандарьинской области приобрело известность среди почитателей национального искусства. В совершенстве владея несколькими традиционными видами ремесел, она завоевала популярность среди местных жителей, ученых, искусствоведов.

Обретение независимости привнесло огромные изменения в жизнь Иклим-опы и ее семьи. По мере развития предпринимательства и ремесленничества, она при поддержке мужа Рахматиллы Муминова решила основать свой бизнес. Вступила в Ассоциацию народных умельцев «Хунарманд» и занялась пошивом национальной одежды, и особенно ей удавались головные уборы — тюбетейки, куфы, а также платья традиционного покрова и халаты, желак, чонон, яктак. По просьбе заказчиков готовые изделия оформляла красивой вышивкой, дополняя их изготовленными собственными руками традиционными украшениями — хамамат, бибишак, ногизардон, томокай, жамалак. Изделия, отличающиеся хорошим качеством и тонким эстетическим решением, находили покупателей не только в Сурхандарье, но и за ее пределами. Ей стали писать, звонить, заказывать изделия. Выйдя на пенсию, супруги продолжали работать,

успешно участвуя в различных конкурсах, посетили множество городов, познакомились с людьми, также увлечеными творчеством, рукоделием. А сегодня бизнес этой пожилой пары дает не только моральное удовлетворение, но и приносит стабильные доходы, которые позволяют помогать детям, малоимущим соседям, одиноким старикам в маалле. А ведь неутомимым бизнесменам из Шурчи немало лет: мужу скоро исполнится семьдесят, жене — шестьдесят три.

— Независимость возводила в республике все виды национального искусства, в том числе прикладного, — рассказывает И. Тошбоева. — Ремесла, которым насчитывалось немало видов, обрели высокую ценность, требуя бережного сохранения и развития. И этому содействует созданная нормативно-правовая база, благоприятная среда для свободной деятельности ремесленников, предпринимателей,



структура по всесторонней поддержке народных умельцев, повышению их социального статуса, стимулированию труда, а также содействию экспорту, подготовке кадров. Такое отношение к труду мастеров, среди которых немало женщин, всесторонняя поддержка на государственном уровне вдохновляет и воодушевляет нас. Женщины во все времена были верными хранительницами ремесленных традиций. После длительного забвения наши национальные ремесла обрели новую жизнь. Умение шить, вышивать, ткань, изготавливать украшения и другие художественные предметы обихода и интерьера — как никогда сегодня востребовано, помогает женщинам быть самостоятельными. Многие из них, особенно в отдаленных кишлаках, имеют возможность зарабатывать, на домашнем трудом, не отрываясь от семьи. Они пользуются большим авторитетом среди людей, способствуют сохранению традиций, особенностей быта, культуры нашего древнего края, где царит мир и благополучие. И это великое счастье для каждой из женщин свободной страны.

Дом Муминовых всегда полон любыми, которым небезразлично искусство, творчество. Кто-то приходит научиться швейному делу или вышивке, бисероплетению, ковроткачу, которыми хозяйка владеет мастерски. Кто-то желает приобрести что-либо в подарок, а то и для музея, ведь частными гостями мастеров являются ученые, искусствоведы. Всем рады хозяева, видят, важен их промысел, его общественная значимость. А как иначе, ведь именно материальная культура народа наглядно отражает его богатую историю, вековые традиции и обычай, эстетические вкусы, мироощущение. Часто приходят сюда за советом и ученики мастерицы, которых у нее сыше скорока. Каждый из них давно стал самостоятельным учителем, имеет свой круг заказчиков. Они также с гордостью относятся к своему труду и намерены продолжать традиции предков, а в будущем обязательно передать их подрастающему поколению.

Родина высоко оценила заслуги мастеров-супругов из Шурчи. За весомый вклад в возрождение духовности Рахматилла Муминов награжден орденом «Фиджорона хизматлари учун». Иклим Тошбоева за сохранение и приумножение культурного наследия нашего народа присуждена медаль «Шурхат».

Гулбахор ТАНГИРОВА, наш соб. корр.

ПРОГНОЗЫ ОТ УЗГИДРОМЕТА

Изменится ли погода?

В это жаркое лето многие задаются вопросом: что стало с погодой? Нещадно палящее солнце, жертвами которого стали десятки жителей разных стран, результат глобального потепления или есть еще какие-либо причины небывалого пекла в мире?

Первая половина лета в этом году выдалась жаркой. Практически весь этот период температура воздуха превышала нормальные значения на 1,5 — 3 градуса, а в некоторые дни и на 4 — 6 градусов. В первой пятидневке и в середине июля — пик жары — дневная температура была удостоена почетного знака «Белгиси». Также важно отметить, что ОСО «Ватанпарвар» является одним из инициаторов и активных организаторов популярных среди учащейся молодежи военно-спортивных игр.

По данным Узгидромета, изменился в погоде до конца июля не произойдет, по республике сохранится погода без осадков. Дневная температура будет в пределах 34 — 39 градусов, что близко к норме. Предсказать, каким будет август и сентябрь, пока рано. Прогнозы такой заглавииности носят весьма общий характер, их достоверность во всем мире невелика. Но можно отметить, что в среднем август довольно знойный месяц. В самые жаркие годы температура в первой половине доходила до 43, во второй — до 38 — 40 градусов. Осадки в данный месяц выпадают не каждый год. В Ташкенте, например, из десяти последних лет в четырех сезонах наблюдались от одного до трех дождливых дней.

воздуха бывает довольно низкой и в дневные часы не превышает 15 — 20 процентов. В нынешнем году высокая влажность воздуха объясняется облачностью, которая формировалась над территорией Таджикистана, затем медленно смешалась сначала на южные, а затем на центральные районы Узбекистана, что вызвало увеличение ее значений до 40 — 50 процентов. Что не характерно для нашего климата.

По данным Узгидромета, изменений в погоде до конца июля не произойдет, по республике сохранится погода без осадков. Дневная температура будет в пределах 34 — 39 градусов, что близко к норме. Предсказать, каким будет август и сентябрь, пока рано. Прогнозы такой заглавииности носят весьма общий характер, их достоверность во всем мире невелика. Но можно отметить, что в среднем август довольно знойный месяц. В самые жаркие годы температура в первой половине доходила до 43, во второй — до 38 — 40 градусов. Осадки в данный месяц выпадают не каждый год. В Ташкенте, например, из десяти последних лет в четырех сезонах наблюдались от одного до трех дождливых дней.

Ирина ЗАЙЦЕВА, заместитель начальника службы гидрометобеспечения Узгидромета.

МЕРОПРИЯТИЯ

Борьба с наркоманией — актуальная задача

Наркомания является одной из наиболее серьезных проблем мирового сообщества. Она порождает многочисленные негативные социальные последствия и наносит ущерб не только здоровью и судьбе человека, но и всему обществу.

По Узбекистане осуществляются последовательные меры по борьбе с наркотиками в различных областях: в правоохранительных органах, в медицине, в социальной сфере. Всё это направлено на снижение уровня наркотизации населения, улучшение условий жизни наркозависимых граждан, восстановление их социальной адекватности.

Об этом шла речь в ходе мероприятия на тему «Борьба с наркоманией — актуальная задача», прошедшего в Ташкентском высшем военно-техническом училище Министерства внутренних дел. Перед курсантами Академии МВД, Высшего военного таможенного института и других выступили специалисты.

Представители Национального информационно-аналитического центра по контролю за наркотиками при Кабинете Министров, Государственного таможенного комитета и управ-

лений МВД Республики Узбекистан, военной прокуратуры Ташкентского военного округа проинформировали курсантов о комплексных мерах, принимаемых в стране по борьбе со злоупотреблением наркотических средств, проводится всесторонняя профилактическая работа.

Об этом шла речь в ходе мероприятия на тему «Борьба с наркоманией — актуальная задача», прошедшего в Ташкентском высшем военно-техническом училище Министерства внутренних дел. Перед курсантами Академии МВД, Высшего военного таможенного института и других выступили специалисты.

Представители Национального информационно-аналитического центра по контролю за наркотиками при Кабинете Министров, Государственного таможенного комитета и управ-

лений МВД Республики Узбекистан, военной прокуратуры Ташкентского военного округа проинформировали курсантов о комплексных мерах, принимаемых в стране по борьбе со злоупотреблением наркотических средств, проводится всесторонняя профилактическая работа.

По словам курсанта второго курса Ж. Сагдуллаева, мероприятие позволило будущим военнослужащим расширить знания, получить много полезной информации о борьбе с наркотиками в нашей стране и правовом обеспечении данной работы.

А. РАШИДБЕКОВ, наш корр.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ НЕФТИНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Выполнение работ по ведомственному экологическому мониторингу за состоянием окружающей природной среды при осуществлении нефтегазовых операций ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» в 2016 году (Бухарская и Кашикадарьянская области Республики Узбекистан)» LUO/30/07-15/500

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в выполнении работ аналогичного характера в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- за последние 3 (три) года (2012 год, 2013 год, 2014 год) среднегодовой объем выполненных аналогичных по характеру работ в размере не менее 100 (сто) тысяч долларов США;
- за последние 3 (три) года (

Современные дороги ведут к новым рубежам

1 стр.

Действительно, широкие и ровные дороги свидетельствуют о развивающейся в Узбекистане и осваивающей современные методы и технологии сфере дорожного строительства. Сегодня общая протяженность дорог в нашей стране составляет более 183 тысяч километров, 42,6 тысячи из которых являются автомобильными дорогами общего пользования международного, республиканского и областного значения, что говорит о масштабе дорожно-строительных работ.

Строительство дорог — затратное и трудоемкое дело, в котором ежедневно тысячи

людей трудаются над разработкой инженерно-проектировочных решений, перевозкой миллионов кубометров песка, укладкой тысяч тонн щебня, асфальта, битума, — говорит заместитель начальника управления ГАК «Узавтотул» Каҳрамон Хакимов. — С первых лет независимости под руководством Президента Ислама Каримова особое внимание уделяется этому вопросу, что сегодня дает свои результаты. Вместо многих дорожных фондов, действовавших в системе управления дорожным хозяйством, организован Республиканский дорожный фонд при Министерстве финансов, что играет важную роль в развитии и совершенствовании

сети автомобильных дорог общего пользования.

Дорожные строители нашей страны имеют большой опыт строительства крупных мостов, современных автомагистралей для многополосного транспортного движения. В строительных работах используется современная техника таких зарубежных компаний, как «Katerpiller», «Virtgen», «Libxerr», «Xamm», «Fogele», «ABG», «Daynara», «Hitachi», «Komatsu», «Kato», «Nissan».

За последние годы были реконструированы и переведены в первую категорию автомобильные дороги «Ташкент—Андижан—Ош», «Ташкент—Самарканд—Бухара», «Ташкент—Чимган—Чарвак».

Расширены и отремонтированы в соответствии с требованиями к первой и второй категориям дороги «Самарканд—Карши—Термез» и «Бухара—Нукус—Кунград—Бейнау», считающиеся одними из самых интенсивных.

Важным решением устранения транспортных пробок в столице стало строительство Ташкентской малой кольцевой дороги протяженностью 32 километра, которая имеет 6—8 полос для движения и множество эстакад и развязок. На отрезке этой дороги, проходящий по Алмазарскому и Шайхантохурскому районам, построена новая улица Нурафшон протяженностью 5,1 километра, которая, примыкая к улицам Беруни и Осиё, связывает улицы Фараби, Карасарай, Сабзар и Лабзак, создала большие удобства для жителей и гостей столицы.

Новый дорожный мост ширины 26 и длиной 500 метров, возведенный на пересечении улицы Себзар и Абдуллы Кадыра, является еще одним доказательством нашего богатого опыта, накопленного в области строительства дорог и мостов.

Гордостью не только работников отрасли, но и всех наших соотечественников стала проведенная работа по направлению «Ташкент—Конакд», которое связывает Ферганскую долину с другими регионами страны. Раньше эта дорога, ведущая из Ташкента в Андижан через Конакд, а затем в Ош и Китай, была узкой и небе-

зопасной. Сегодня, наблюдая современный вид дороги и движение на ней, хочется отдать должное строителям.

— По долгу службы я часто бываю в разъездах, — говорит частный предприниматель из Ташкента Альзамон Кадыров. — Раньше

на переход из перевалочным образом уходило много времени и сил, более того, неровности на дороге наносили вред техническому состоянию автомобиля, водители и пассажиры нервничали. Благодаря строительству туннелей «Камчик» и «Резак», расширения и ремонта дорог на перевалах эти явления уже в прошлом.

Сегодня эта дорога реконструируется с учетом современных требований и динамичного развития промышленности в нашей стране, в частности, в Ферганской долине. При строительстве на перевалах используется цементно-бетонное покрытие.

Строительство дорог с цементно-бетонным покрытием, изнашивающимся в 2,5 раза меньше и эксплуатируемым в два раза дольше по сравнению с асфальтобетонным покрытием, позволяет заметно сэкономить расходы. Основную часть автомобильных дорог в Южной Корее, Германии, США и Австралии составляют дороги именно с таким покрытием. В нашей стране имеется необходимая сырьевая база для строительства таких путей. Протяженность дорог с цементно-бетонным покрытием в составе Узбекской национальной магистрали составит 350 километров.

будут полностью соответствовать международным стандартам. Путь от одного до другого конца страны будет занимать 10—12 часов.

Эта магистраль будет способствовать улучшению инвестиционного климата, повышению экспортно-импортного и транзитного потенциала страны, усилению интереса иностранных инвесторов и туристов к Узбекистану.

В условиях, когда интеграционный процесс стал неотъемлемой частью нового тысячелетия, в результате системных мер по строительству современной транспортной инфраструктуры Узбекистан вновь превратился в важный перекресток на Великом шелковом пути. Благодаря реализуемой с первых лет независимости под руководством Президента Ислама Каримова «узбекской модели» реформ эта созидающаяся работа обеспечивает рост благополучия народа и стабильные темпы развития экономики.

**Бехзод БОЗОРОВ,
корр. УЗА.
Фото УЗА.**



Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 11 по 17 июля 2015 года

(Продолжение. Начало в № 144.)

7. Приказ директора Государственного центра тестирования при Кабинете Министров Республики Узбекистан от 9 июля 2015 года № 01-193 «О внесении изменений и дополнения в Положение о порядке проведения тестовых испытаний для установления ежемесячной надбавки к базовым должностным окладам учителей иностранных языков».

Зарегистрирован 15 июля 2015 года, регистрационный № 2520-2 (вступил в силу с 20 июля 2015 года).

8. Постановление Правления Центрального банка Республики Узбекистан от 11 июля 2015 года № 17/1 «О внесении изменений в Инструкцию об организации работы по денежному обращению банками Республики Узбекистан».

(Продолжение следует.)

На правах рекламы

ООО «Capital Realtor Group»

уведомляет о том, что в объявлении, опубликованном в газете «Народное слово» № 136 от 11 июля 2015 года, стартовую цену объекта недвижимости, расположенного по адресу:

Ташкентская область, Бостанлыкский район, поселок Чарвак, МСГ «Беш тут» следует читать — 535 997 000 сумов.

Услуги лицензированы

БАНКОВСКО-ФИНАНСОВАЯ АКАДЕМИЯ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ В МАГИСТРАТУРУ

на 2015/2016 учебный год по следующим специальностям:

- банковское дело (по видам деятельности);
- банковский учет и аудит;
- управление инвестициями (для банковского сектора);
- управление инвестициями (для реального сектора);
- корпоративные финансы и рынок ценных бумаг;
- управление государственными финансами;
- налоги и налогообложение;
- аудит (финансовом секторе);
- пенсионное дело;
- страховое дело.

Прием в магистратуру академии осуществляется на конкурсной основе и по рекомендации руководителей министерств, ведомств, банков и предприятий реального сектора экономики из числа лиц в возрасте не старше 35 лет и имеющих степень бакалавра в области экономики. На момент подачи документов в магистратуру академии кандидаты должны занимать должность главного специалиста и выше, а также иметь стаж работы в рекомендующих их министерствах и других организациях не менее двух лет.

Кандидаты представляют в приемную комиссию следующие документы:

- заявление установленной формы с указанием избранной специальности;
- подлинник диплома о высшем образовании и приложение к диплому с рейтинговыми баллами (или выпускница из диплома — для обучавшихся в высшем учебном заведении Республики Узбекистан на основе государственного гранта);
- 6 цветных фотографий размером 3,5 × 4,5;
- рекомендацию-ходатайство, подписанную руководителем министерства, ведомства или других организаций;
- личный листок по учету кадров;
- медицинскую справку по форме № 086-У;
- копию трудовой книжки.

Вступительные тестовые испытания проводятся 10 сентября 2015 года

Государственным центром тестирования при Кабинете Министров Республики Узбекистан.

Подробную информацию о Банковско-финансовой академии Республики Узбекистан и о приеме в магистратуру можно получить на сайте: bfu.uz

Адрес: г. Ташкент, ул. Мовароннахр, 16.

Телефон (0-371) 237-54-53. Факс (0-371) 237-50-11.

ФОНДОМ ФИНАНСИРОВАНИЯ ПОДГОТОВКИ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ ПО ИНВЕСТИЦИОННЫМ ПРОЕКТАМ ПРИ АССОЦИАЦИИ БАНКОВ УЗБЕКИСТАНА

проводится конкурсный отбор проектных идей субъектов малого бизнеса

и частного предпринимательства

Отбор проектных идей и финансирование разработки по ним проектной документации (ТЭО, бизнес-план) осуществляется на конкурсной основе.

Конкурс проводится по следующим направлениям: создание новых производств, модернизация, техническое и технологическое обновление действующих производств в приоритетных отраслях промышленности.

К участию в конкурсном отборе допускаются идеи, обладающие инвестиционной привлекательностью и перспективной возможностью промышленного внедрения, а также идеи, предусматривающие увеличение объемов и улучшение качества производства продукции с использованием местного сырья и материалов, повышение производительности труда и др.

За подробной информацией обращаться по телефонам: (+998 71) 238-69-07, 238-69-08.

Web-site: www.ffpd.uz

E-mail: pdf.fund@gmail.com

Фонд располагается в здании Межбанковского центра финансовых услуг по адресу: 100027, г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Коратош, 1.

05/160

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-730.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 877. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона



1 2 3 4 5

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Народное слово

www.narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

24 июля 2015 года

Дежурный редактор
Дежурный
Корректор
С. Ли
Н. САБИРОВА
Е. ГУЗЕНКО
Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итог по УзА: 20.35 Подписано в 21.10